



年产60万吨莱赛尔纤维项目创集团实施最快纪录 鱼台奏响新春奋进曲

济宁晚报全媒体记者 万德龙 通讯员 张子洋 张惠亚

春节假期刚过,鱼台县各企业开足马力,奋力冲刺首季“开门红”,奏响了激昂的新春奋进曲。

在新加坡金鹰集团年产60万吨莱赛尔纤维项目现场,建设正热火朝天。该项目计划投资110亿元,作为制造业外资项目,实现了当年签约、当年开工,建成后将作为国内产能最大的莱赛尔新材料生产基地。据赛得利集团莱赛尔项目副总监卢嘉昊介绍,项目创造了集团项目实施最快纪录,目前办公区已建成投用,桩基施工全部完成,围墙、道路等辅助设施基本完工,3月将启动主厂房建设,第一条生产线主工艺设备已完成采购,8月进场安装,年底建成投产。

“我们这批产品是年前就接到的客户订单,年后初六,我们全面复工复产,4条生产线现在已全部开足马力,确保这批产品在规定时间内交到客户手中。”济宁政大新材料科技有限公司负责人杜海汝表示。该公司主要从事PE新材料研发、生产和销售,产品国内市场占有率达30%以上。

取料、缝纫、堆折……在山东格瑞泰新材料有限公司生产车间里,机器声、人声交织,一派繁忙景象。“为了完成海外订单,我们正月初六就复工复产了。预计今年投资3300万元,新上1000万米安全

网生产加工项目和缝纫自动化设备,推出折叠筒、无纺布车罩两款新产品。项目达成后,预计年度新增出口额6000万元。今年预计年产值1.3亿元,增幅27.5%。”山东格瑞泰新材料有限公司副总经理吴春霞介绍道。

新年刚开工,对于年前积累的订单,济宁金秋工贸有限公司争分夺秒抢工时,其生产车间内80多台机器火速全开。据济宁金秋工贸有限公司副经理赵琳介绍,订单一直爆满,为了达成目标,企业紧锣密鼓地排产,确保满足客户交付计划。“我们对金秋工贸、金筑工贸等重点杞柳出口企业靠上服务,现场解决企业复工复产中遇到的困难和问题,帮助企业抓订单、拓销路,目前9家出口企业已全部复工复产,全力冲刺一季度‘开门红’。”清河镇经济发展办公室主任欧阳奇说。

节后,鱼台县多部门协同联动,助力企业复工复产。县工信局组建专家团队,“一对一”帮扶企业,解决设备故障、原材料供应等难题,提升生产效能;县商务局简化项目审批流程,全程电子化,压缩办理时间,助力项目落地;县人社局举办大型招聘会,搭建人才供需对接平台,保障企业用工需求。



解读色彩之美

中国的色彩文化,对着装、绘画、审美、生活具有非常重要的指导意义。2月9日,济宁读书界第56期公益共读会在亚龙书城万达店举行。主讲嘉宾李子君深入浅出地解读了色彩的历史与文化内涵,揭示了中华民族独特的美学追求和深厚的文化底蕴。

(济宁晚报全媒体记者 宋延坤 通讯员 孟庆杰)



联合执法 守护佳节

连日来,济宁市消防救援支队联合电力部门开展消防安全专项检查行动,重点对节庆场所、花灯展区及周边店铺进行隐患排查,并在重点区域前置备勤,全力守护市民平安过节。

(济宁晚报全媒体记者 宋延坤 通讯员 高德雨 谢金朝)



迎元宵 送平安

连日来,济宁交警支队高新区勤务大队走进乡村开展“迎元宵 送平安”交通安全主题宣传活动,面对面向村民宣讲交通安全知识。

(通讯员 马强 汤聪)

共赴绿茵之约

2月8日,2025任城区体育消费季冬季运动嘉年华暨“运河少年”任城区“青训杯”足球邀请赛在任城区月圆足球场拉开帷幕。活动吸引了全市各足球俱乐部的24支队伍、共计256名运动员积极参与,展现了任城区足球运动的蓬勃生机。在为期5天的比赛中,运动员在月圆足球场和水韵城足球场进行5人制、8人制、11人制等不同组别的激烈角逐。

赛事的举办有力拉动了企业及周边餐饮、零售等消费领域的发展,为体育消费市场注入了新的活力。

(通讯员 李新志)

遗失声明、公告【联系电话:2330550】

寻亲公告

王烁,性别男,大致年龄1岁,血型不详,2023年11月6日发现被遗弃在成武县大田集镇高速路口处往东高架桥下,郑芳夫妇将其捡拾。目前暂由郑芳夫妇抚养。



现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:
鱼台县公安局户政科:0537-6467179
鱼台县公安局王庙派出所:0537-6467321
来信地址:鱼台县王庙派出所户籍室收
(邮编272342)